J1eBU3 ypoka: «3HaHUS UMEV OTIINYHBIC

10 TEME JPOOH ICCATUUHBIC)

YMHOXEeHUe OecATUYHbIX
npooden




Bepto —He BepIo

N3 aByXx OecAaTndHbIX apoben dbonblue
Ta, Y KOTOPOW Lienas YyacTtb bonblue

YTOoObl YMHOXUTb AECATUYHYO OPOOb

Ha 10, 100, 1000,...Hy>KHO nepeHeCcTH
3andTyl BfieBO COOTBETCTBEHHO Ha
1,2,3,...3Haka.

12,02+10,5=22,07
23,148=23,15
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Bepto —He Bepto

UTOObI YMHOXNTb OECATUYHYIO APOOb
Ha OeCATUYHYIO OApPO0Ob, HY>KHO
3anucaTb gpobu Tak, YToObI 3andaTas

Oblna noa 3ansTon, BbIMOSHUTb
YMHOXXEHWNE, a B pe3yrnbraTe —
3anaTylo NOCTaBUTb Mo 3anATbIMU

151,32*10=15,132
15cm4mm=15.4cm



Bepto —He Bepto

Ecnun y gecatnyHon apobu cnpasa
nocne 3andaTon npunucartb nnn yopartb
Hynn, nony4ymMTcs Apobb, paBHas

MCXOOHOU

Y necatnyHom apobun B ApobHom
4acTW Ha NepBOM MECTE nocne
3anaTon NOET pa3psan COTbIX.

2,0987>2,1897




Bepto —He BEPIO




Ne ponpoca
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PaboTa B napax
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**BrInoaHUTe 3a1aHNsT HAa KapTOYKaX, 3alUChIBas
BBIYMCJICHUSA B TETPAb

Yeeaunuste B (0,3 paza uuciao 47,7
Ne2  Brraumciaure 5,8*%2,5

Ne3d  Yemy paBHa miomiab NpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU

3cmu 5,01 cm
Ne4  Haiignre 3HaueHue BhIpakeHus a*B, ecin a=43,2; B=0,8

Neo5  Haiiaure 3HaueHue npousBeaeHus 7418,2*0,2%0,01
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 Hangute B Tabnuue OyKsY,
COOTBETCTBYIOLLYIO BallEMY OTBETY

* Bnuwunrte aty ByKBY B HY>KHbIE SYEWKN

B ¢ M U T H B E O

| 35,86 14,31 15,03 14,5 49,69 14,8364 28,81 00,5264 34,56 8,65




Cumon CtreBuH
cTan U3BECTEH npexae (b
BCEro CBOEWN KHUrou
«[lecsmasi», nagaHHou
Ha donamaHOCKOM

N PpaHLy3CKOM A3blKax
B 1585 . IMmeHHO nocne
Hee B EBporne Havanochb
LLMPOKOE M1cronb3oBaHme [
NECATUYHbIX gpobei. “‘
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0,8 * 0,011=
0,08 * 0,11= 88
8 * 0,11= 88

0,8 *1,1= 88

0,008 *0,11= 88

0,247 * 3=
2,47 * 0,03=
24,7 % 0,3=
0,247 * 0,003=

24,7 * 0,0003=




0,8 *0,011= 0,0088
0,08 * 0,11= 0,0088

8 *0,11= 0,88
0,8 *1,1= 0,88
0,008 * 0,11= 0,00088

0,247 * 3= 0,741
2,47 * 0,03= 0,0741

24,7 % 0,3= 7,41

0,247 * 0,003= 0,000741
24,7 * 0,0003= 0,00741










1.
2.
3.
4.
5.

12,699
4,824
59,5
14,7685
19,08




[lomaluHee 3agaHu

* [loBTOPUTEL NpaBmna YyMHOXEHUS
NECATUYHBbIX OPObeN

* Ne1433,1432 (K,3,1,K,J1,M).

e [lononHutenbHO Ne1424.




